

Добро пожаловать, дорогие друзья!

На свои первые в Ярославле гастроли прибыли. вчера артисты Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Вокзал Ярославль-Главный. Девять часов утра. К перрону подходит поезд «Ленинград — Горький». Гостей с берегов Невы сердечно встречают представители общественности — партийные и советские работники, руководители областного управления культуры, артисты академического театра имени Ф. Г. Волкова...

Первым из вагона выходит народный

артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского Николай Симонов. С теплыми словами приветствия к нему обращается художественный руководитель театра имени Ф. Г. Волкова, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Фирс Шишигин.

— Добро пожаловать, дорогие гости с берегов Невы, на нашу Ярославскую землю! От всей души желаем вам больших творческих успехов! — эти слова выражают мысли и чувства всех ярославцев.

Вчера вечером на сцене академического театра имени Ф. Г. Волкова Ленинградский академический театр имени А. С. Пушкина начал свои гастроли. Гости показали один из лучших своих спектаклей — «Перед заходом солнца» по пьесе Г. Гауптмана в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР А. А. Музиля, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Ф. Попов.

В главной роли — коммерции тайного советника Маттиаса Клаузена — выступил Николай Симонов. В ролях были так-

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО
АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ
ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА В ЯРОСЛАВЛЕ

же заняты заслуженные артисты РСФСР А. А. Дубенский, К. С. Калинин, А. Н. Киреев, М. Л. Никельберг, Г. И. Самойлов, артисты Г. Т. Карелина, В. Н. Вельяминова, М. Л. Вивьен, Г. Г. Кульбуш, Р. А. Кульд, И. И. Сергеева, Ю. В. Островский и другие.

Искусство ленинградских мастеров театра, верное замечательным традициям социалистического реализма, тепло было принято ярославцами.

О. КОРОТАЕВ.

Северный рабочий, Ярославль, 1968, 11 июня